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MẪU GIÁO ÁN ( KẾ HOẠCH BÀI DẠY) MÔN KHTN – VẬT LÍ 
Ngày dạy: …/…/…

      Bài:…. TÊN BÀI DẠY (Chữ in hoa căn giữa trang)

I. MỤC TIÊU
1. Kiến thức: (Nêu cụ thể nội dung kiến thức học sinh cần học trong bài theo yêu cầu cần đạt của nội dung giáo dục/chủ đề tương ứng trong chương trình môn học/hoạt động giáo dục)
2. Năng lực:(Nêu cụ thể yêu cầu học sinh làm được gì trong hoạt động học để chiếm lĩnh và vận dụng kiến thức theo yêu cầu cần đạt của chương trình môn học/hoạt động giáo dục).
3. Phẩm chất:(Nêu cụ thể yêu cầu về hành vi, thái độ của học sinh trong quá trình thực hiện các nhiệm vụ học tập và vận dụng kiến thức vào cuộc sống).
II. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU

(Nêu cụ thể các thiết bị dạy học và học liệu được sử dụng trong bài dạy để tổ chức cho học sinh hoạt động nhằm đạt được mục tiêu, yêu cầu của bài dạy)
III. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC
Tiết....TÊN TIẾT DẠY ( Chữ in hoa căn giữa trang) ( Tiết 1)
1.Hoạt động 1: Kiểm tra bài cũ/ Xác định vấn đề học tập khởi động/ Mở đầu (thời gian:...)
a. Mục tiêu: (Nêu mục tiêu giúp học sinh thực hiện nhiệm vụ học tập để chiếm lĩnh kiến thức mới/giải quyết vấn đề/thực hiện nhiệm vụ đặt ra)
b.Tổ chức thực hiện: (Hướng dẫn, hỗ trợ, kiểm tra, đánh giá quá trình và kết quả thực hiện hoạt động của học sinh)
	Hoạt động của giáo viên - Hoạt động của học sinh  
	Nội dung

	
	


2.Hoạt động 2: Hình thành kiến thức mới (Thời gian:...)
a. Mục tiêu: …
b. Tổ chức thực hiện: …
	Hoạt động của giáo viên - Hoạt động của học sinh  
	Nội dung

	
	


3. Hoạt động 3: Luyện tập, củng cố, vận dụng (Thời gian:...)
....

* Hướng dẫn về nhà (Thời gian): (Định hướng của giáo viên trong việc học bài cũ với những nhiệm vụ cụ thể, bài tập cụ thể. Định hướng về chuẩn bị bài mới cho tiết học tiếp theo)
Ngày dạy: …/…/…
Tiết....TÊN TIẾT DẠY ( Chữ in hoa căn giữa trang) ( Tiết …)
1.Hoạt động 1:...
2.Hoạt động 2:...
3.Hoạt động 3:...
* Hướng dẫn về nhà (Thời gian):...
Ghi chú:
- Với các bài học được chia thành nhiều tiết dạy thì sau tiết 1, các tiết tiếp theo sẽ soạn nối tiếp vào giáo án ( Không nhất thiết phải soạn lại từ đầu phần mục tiêu, thiết bị dạy học…)
- Trong hoạt động 2 ( Hình thành kiến thức mới)  nếu có nhiều đơn vị kiến thức thì trong nội dung “d. Tổ chức thực hiện” ta có thể chia thành các hoạt động nhỏ hơn: 2.1; 2.2; 2.3…
- Nội dung “d. Tổ chức thực hiện” không bắt buộc phải chia cột như mẫu trên, các đơn vị có thể tự thống nhất mẫu chung cho đơn vị mình

- Trợ giúp của giáo viên: Giao nhiệm vụ/ yêu cầu/ quan sát/ theo dõi/ hướng dẫn/ nhận xét/ gợi ý/ kiểm tra/ đánh giá...

- Hoạt động của học sinh: Đọc/ nghe/ nhìn/ nói/ viết/ làm/ hoạt động nhóm/ trình bày/ báo cáo/ thí nghiệm/ thực hành...
- Đối với tiết “Ôn tập và Tổng kết chương” thì  Hoạt động 2 là: Hệ thống kiến thức cơ bản

- Đối với tiết “Thực hành” thì Hoạt động 2 là : Tiến hành thực hành, Hoạt động 3 là : Thu hoạch (báo cáo thực hành)
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